

鄂豫皖革命纪念馆 向你展示大别山烽火岁月

苏家埠战役 1932年3月21日,红四方面军发起苏家埠战役。此战役历时48天,共歼敌3万余人...



鄂豫皖革命纪念馆提供

待游客1.5万人。商城观音山、胡天大庙香火旺盛,春节期间两处景区共接待游客1.2万人...



信阳市旅游局 信阳市旅游局 信阳市旅游局 信阳市旅游局

我市春节旅游市场形势喜人

春节期间,全市共接待游客90.3万人次,较去年同期增长9.1%;旅游综合收入4.06亿元,同比增长35%

本报讯(徐靖)今年春节黄金周期间,尽管天气比较寒冷,但我市旅游市场形势喜人,多数景区和旅游接待场所热闹非凡...

形成今年首个旅游高峰,为全年旅游事业发展开了头、起好了步。黄金周期间,全市没有发生重大旅游安全事故...

保各项工作有序开展。市旅游局还会同有关单位进行节前旅游安全检查。各旅游接待单位悬挂了灯笼和标语...

在雅加达见识“职业乘客”

陈蓉

前不久赴印度尼西亚的雅加达观光游览,我亲眼目睹了这样一幕:在一个拐弯处,站着两名带小孩的中年妇女...

到巨额罚款。所谓的限制区,就是指闹市区。这一规定的目的显然是鼓励多人共乘一辆汽车...



红梅闹春 郝光摄

融入南湾湖

熊朝龙

人世间许多事情往往在不经意中留下印记,颇有点“有心栽花花不开,无心插柳柳成荫”的味道...

弱安祥,小岛系黄裙,天高云淡,湖光山色,融为一体,赏心悦目;看那以天空为画布,笔揉夕阳,泼半壁晚霞...

声恰是柔婉的摇篮曲,原本欲动的小岛,此刻呼出抑扬顿挫的鼾声来;倘若你兴致,完全可以携一方方枕...

我市新春第一趟港澳游专列3月26日发车

本报讯(佳音)没想到一把年纪了,还能去香港旅游,孩子们送给我的这个礼物,真是好啊!

老人出游注意事项 1.衣着要宽松合体,以免影响身体灵活和血液循环。休息时要及时加衣服,防止着凉感冒...

域外见闻 规定每天在上班高峰时段内,只准许那些拥有乘坐两名以上乘客的车辆才能进入限制区...

鹭岛国旅三八妇女节线路热推 为庆祝2010年三八妇女节到来,鹭岛国旅优惠特推: 玉龙温泉欢乐谷二日游,460元/人; 南京梅花节二日游,560元/人...

三八节来临之际 老君山和伏牛山乐园连续4日免门票 本报讯(墨今)投资上亿元精心打造的两个国家级4A精品景区,栾川老君山和伏牛山乐园在三八节来临之际倾情奉献...

三八巨献 老君山 伏牛山乐园 庆祝6.2亿元精心打造的两个国家级4A级景区 2010年市场推广年

野生大渔坊 全国连锁·信阳首家 你吃过木材火锅炖制的东北大马哈鱼吗?你享受过东北的热炕吗?你吃过东北大饼子吗?

中原国际旅游集团信阳公司 长抄、韶山、豆腐、香泉、澳门专线1880元/人 中原国际旅游集团推出台湾进香团,暨阳明山赏花10日游

阳光假日 旅游专列即将启程! 新版云贵湘 湘西土家风情/芙蓉镇/凤凰 武夷山/九曲溪竹筏漂流/厦门鼓浪屿/永定土楼7天 经典江南 南京/扬州/普陀山/宁波/绍兴/乌镇/苏州/杭州8天游